

# 幻想女兒學芭蕾舞添氣質 嘉玲堅持生BB

# 不假手於人

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)劉嘉玲昨晚穿上閃爍淡粉透視露背裙現身「2013香港芭蕾舞團籌款晚會」活動，明艷照人的她成為全場焦點，更大方與前男友許晉亨的前妻何超瓊合照，其他出席嘉賓尚有何超鳳、廖碧兒、何超儀、何超蓮等。而前妯娌薛芷倫和錢慧儀前後腳到場，避過合照機會。日前有指嘉玲欲找代母生BB，嘉玲否認其事，強調：「要生會自己生。」又笑言如果有女兒定必讓她學芭蕾舞，因這能薰陶小朋友品味氣質。



劉嘉玲回憶指小時，她很渴望學芭蕾舞。

劉嘉玲表示這身打扮是配合芭蕾舞主題，芭蕾舞是她的夢想，可是在內地出世，無緣學芭蕾舞，只會樣板舞，笑言如果有女兒定必讓她學芭蕾舞、鋼琴和樂器，這能薰陶小朋友品味氣質，對節奏身段都有幫助。嘉玲透露在新戲中要學探戈舞，只要用心學便不難。問她是否與偉仔一起學？她說：「他在電影《春光乍洩》跟哥哥張國榮已經跳得很好，當年我和偉仔拍拖都有跳舞，只是現今青年人沒以前的浪漫，浪漫也是穿簡單衣服去唱K，而我們會去夜總會跳舞，偉仔很紳士請我跳舞。(他吸引你的地方?)不僅是這些。」

### 自認對小童沒太多耐性

最近有傳嘉玲欲找代母生BB，嘉玲不屑回



劉嘉玲與前男友許晉亨的前妻何超瓊大方合照。

應：「沒此事，我幾歲呀！要生會自己生，哈哈。(基於傳統思想不考慮繼代母?)唔係，我講過好多次，有些人以自己價值觀和人生態度去衡量別人，其實我們很開放，有又好，無都很開心，不一定要同大家一樣，現在科技要做的話，什麼都可以做到。(接受人工受孕方法?)無，我們不是必需有，現在都很開心。(剛才不是說讓女兒學芭蕾舞?)我意思係話有小朋友的話，應該給個女學，自己唔一定要有小朋友，自問沒太多耐性，對一陣還可以。(不是跟王菲女兒李嫣玩得很投契?)玩時還可以，如果扭計就……(現時享受二人世界?)除了享受二人世界，亦要享受一人獨處，獨處的狀態好舒服，有無限空間能擴闊思維，我覺得最後始終都係一個人(意思是會有另一半先百年歸老)，所以要學習獨處，不平靜的環境也會使人思想混亂。」

### 碧兒強調不知陳豪近況

跳芭蕾舞出身的廖碧兒專程前來支持，她



3歲已習舞的廖碧兒專程前來支持。

表示3歲便學芭蕾舞，翌日要返回橫店開工。說到其前绯闻男友陳豪的女友陳茵熾在加國買樓安胎，對此，廖碧兒表示不知道，跟陳豪亦沒有聯絡。問到再見不是朋友？她即時面色一沉：「唔係，大家是同事，我在橫店拍戲時都見到好多演員，無論合作或沒合作都會去探班。」對於陳豪快做爸爸，她謂：「這些不是他親自回應，我真係唔知，在內地工作都沒留意香港新聞，如果係便恭喜他。(你心急找另一半嗎?)無得心急，睇緣份和順其自然，當然想有自己家庭，然而不可強求，暫時先努力工作。(沒有追求者?)唔知，會先努力在劇本上。」

### 超鳳練芭蕾舞跳出「癮」

身為籌款晚會聯合主席的何超鳳更會身體力行表演芭蕾舞，她透露因沒舞蹈底子，這幾個星期以來勤加練習，人也瘦了，她覺得跳舞很辛苦，難度甚高，但跟做生意的難度相比則截然不同，做生意是靠腦袋，跳舞需要全方位努力學習，但超鳳卻跳出「癮」來，會繼續學下去。超鳳還大賣關子，要大家在台上拭目以待，甚至連老公和女兒都沒見過她跳。問她為何不邀請超瓊一起跳？超鳳謂：「這次是籌委成員表演，不過超瓊、超蓮、超儀都會前來支持。」



超儀盛裝撐場。

## 謝君豪吸引觀眾捧5次場 《南海十三郎》再演難度高



《南海十三郎》演出近尾聲，各個演員都大表不捨。

香港文匯報訊 舞台劇《南海十三郎》明天便演出最後一場。看過的觀眾無不對擔演南海十三郎的謝君豪和拍檔蘇玉華、新劍郎等演員讚不絕口。謝君豪的演繹更令觀眾對



陳自強、蓋鳴暉、米雪及曾勵珍到後台打氣。

張達明、蓋鳴暉、米雪、曾勵珍、有觀眾已開始詢問此劇何時會再陳自強等，他們都稱被《南海十三郎》的魅力所吸引，十分喜歡這個舞台劇，對劇中演員也讚口不絕。現在《南海十三郎》接近尾聲，主角謝君豪、蘇玉華都表示感到不捨，異口同聲地指他們已愛上了自己的角色，再演了這麼多場，幾乎忘了自己的身份！

## 洪卓立拍劇要惡補韓語

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)洪卓立昨日到商台接受訪問，他透露近期忙拍微劇《熱辣蜜》，與連詩雅、DJ Donald合作，他笑言劇中只有自己演苦情戲，又要扮講韓語，希望此劇不要在韓國播放，以免被人恥笑韓語差。洪卓立表示劇中會加入所有韓劇元素，包括患絕症、喜歡的人原來是妹妹等，他說：「由於我要講韓語，事前找懂韓語的同事教我幾句，一直就用那幾句來應付。」他稱新劇可在網上收看，但希望不要被韓國人看到，擔心被人恥笑韓語差。問他是否想到韓國發展？他表示等候公司安排，但首要學好韓語和練大隻。他說：「最近像運動員日日做健身，希望增磅令自己大隻，不過之前一拳打沙包，結果搞到手腫，稍後要照X光檢查清楚。」另外，他與陳柏宇、羅力威昨日出席校園活動。羅力威自言求學時期是百厭星，說到本月11日聯同三位師姐容祖兒、泳兒及鍾舒漫合作舉行音樂會，原本以信用咭換分拿門票，現竟出現炒黃牛飛，每張炒到400元，十分誇張。



洪卓立打沙包不懂就力，搞到手腫。

## 官恩娜仔男友跑步怕分心

香港文匯報訊(記者李慶全)官恩娜(Ella)昨日除以一身運動裝為FANCL舞蹈學堂擔任揭幕嘉賓外，更即場與兩位舞蹈老師比試舞藝，但她向來很少跳舞也是運動居多，會專注跑步機跑兩小時，因怕在街跑到披頭散髮會給偷拍，而她也想一試跑馬拉松。問她會否與男友一齊跑？她表示應該不會，主要是因做運動很個人，又不想跟別人傾偈會分心。那會跟男友一起做些運動？她笑指只會一起吃飯。笑問不是夜間運動嗎？她笑說：「我喜歡日間做運動，喜歡吸收多些陽光，減低骨質疏鬆！」Ella透露所養的迷你牧羊犬遭人用鐵棍剖腹，幸發現得早救回一命，因而對大嶼山有8隻牛慘遭撞死感到好殘忍，要是存心這樣做定心理有問題，希望警方能徹查，她忍不住說：「無論貓狗或牛都好有靈性，看到新聞好心喲，沒食慾不想吃牛，其實一直想戒牛肉，今次是好機會可以戒吃牛肉了！」



官恩娜在場與舞蹈老師比試舞藝。

## 龔嘉欣違反交通規則被罰

香港文匯報訊 龔嘉欣昨日中午在微博上載一張手持告票的自拍照，她留言：「第一次被抓，這個故事教訓時刻都要遵守交通規則，知錯了……」照片上的嘉欣扁扁嘴，非常惹人憐，但也沒法子，做錯了便要受罰，最重要是知錯能改。



龔嘉欣

## 王維基自言靠捱出頭

香港文匯報訊(記者李慶全)香港電視(HKTV)主席王維基前晚出席理工大學主辦的「奇招推銷自我講座」，即場分享其工作的心得，當中有成功也有失敗。他又有何奇招令自己成功？王維基帶笑指自己沒奇招，也是肯捱肯做不放棄，經常會不停思想，連發夢也停不下來，因此別人覺得他多矯，但他絕非聰明的人，就是喜歡去思考。最近有甘草演員丁主惠投訴拍《歲月樓情》一劇其中一場被推跌戲份時，未獲安排替身演出而扭傷，王維基回應指目前尚未肯定是否意外，事件已交由行政總裁杜惠冰處理，也曾翻看錄影帶，並召見過導演、劇務及武指，也已交出報告，公司絕對會慎重處理。另香港電視牌照至今尚未發出，又有何奇招促請政府早日發牌？王維基表示待TVB上訴完，政府自會處理，他不想再預計限期。至於將已完成劇集的片花於網上播放，王維基有留意觀眾的反應和評語，當中毀譽參半，但傾向性是好的，也是一份鼓勵。不過他一直希望港劇能跟美剧模式出發，暫時在劇本、拍攝及演員上仍有不足之處，但無阻繼續開劇，下月起便會陸續多開4齣劇集。



王維基透露HKTV下月再開拍多4套劇集。

## 陳敏之不覺「飛紙仔」情況嚴重

香港文匯報訊(記者吳文釗)日前有傳TVB多套新劇包括《食為奴》、《守業者》和《My盛Lady》等「飛紙仔」情況嚴重，劇情不銜接令演員無所適從，而且外景拍攝場地安排混亂，不時要演員呆等，苦不堪言。昨日陳敏之返電視城拍攝《My盛Lady》，她就不覺「飛紙仔」情況嚴重，她說：「套劇20集，現在我們都拍了14集，進度好好。而且監製經常在場，如有不明可以即時詢問，我自己就沒有問題。」敏之認同「飛紙仔」對演員不好，但相信公司會改善，明年承諾有8成劇本也令她很期待。至於外景是否安排混亂？敏之說：「很少有，超時工作也沒有，每日我都有6小時休息，最辛苦都有4小時，但都很足夠。」有指《食為奴》的王祖藍要插手修改劇本「執手尾」，敏之說：「如果是真的就好辛苦，拍古裝已經辛苦，自己試過穿古裝後不想動，但做得這行就要捱得，希望大家同加油齊心！」



陳敏之稱現在拍劇少超時工作。